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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ – ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙ 

ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

Θέμα : Απάντηση στην από  12-7-2024  Εξώδικη Διαμαρτυρία 

– Δήλωση – Πρόσκληση και Προειδοποίηση  38 μελών του 

ΣΣΤΕ κατά του Προέδρου του Δ.Σ, του Προέδρου της Γ.Σ και 

του Συλλόγου Συνταξιούχων Τράπεζας Ελλάδος . 

 

Συνάδελφοι,  

Νομίζουμε ότι όλοι μπορούμε να αντιληφθούμε ότι μόνο 

προσχηματική μπορεί να χαρακτηριστεί η αποστολή του 

σχετικού εξωδίκου από τα 38 μέλη του Συλλόγου , μελών της 

παράταξης των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ,  με απώτερο σκοπό την 

δημιουργία προσχωμάτων στην ομαλή λειτουργία του ΣΣΤΕ, 

καθώς ουδεμία βάση έχουν όσα καταλογίζονται τόσο σε 

μένα ως Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου όσο  και 

στον νόμιμα εκλεγμένο Πρόεδρο της Γ.Σ περί μεθοδεύσεων 

κατά τη διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης, που οδήγησαν 

κατά τους εξωδίκως δηλούντες, σε αδυναμία της να ελέγξει 
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την δράση της διοίκησης και της οικονομικής διαχείρισης 

του ΔΣ  .  

ΟΥΔΕΝ ΨΕΥΔΕΣΤΕΡΟΝ!!! 

Στην ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Γενική Συνέλευση της 23-5-2024 τηρήθηκε 

απαρέγκλιτα η διαδικασία των τελευταίων 11 και πλέον 

ετών, όπως αυτή είχε αποφασισθεί  από το Δ.Σ του 

Συλλόγου μας.  

Προφανώς, οι συνάδελφοι που απέστειλαν το εξώδικο 

επιλέγουν να ξεχνάνε ότι ίσως είμαστε ο μόνος σύλλογος (εν 

ενεργεία και συνταξιούχων) στο τραπεζικό χώρο που 

διεξάγει αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των καταστατικών του 

οργάνων κάθε δύο χρόνια με την συμμετοχή δικαστικού 

αντιπροσώπου, διαδικασία που θεωρώ ότι στερεί το 

δικαίωμα στον οποιοδήποτε να μας κουνάει το δάκτυλο περί 

αντιδημοκρατικής συμπεριφοράς και αντικαταστατικών 

διαδικασιών. 

Όλοι οι άλλοι σύλλογοι διεξάγουν αρχαιρεσίες κάθε 3 χρόνια 

!!!  
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Σε απάντηση όλων των αιτιάσεων στην ως άνω εξώδικη 

δήλωση αναφέρω επιγραμματικά τα ακόλουθα, σε 

αντίκρουση όλων των αναφέρομενων στο εξώδικο αλλά και 

προκειμένου να λάβουν γνώση και κάποιοι εκ των εξωδίκως 

δηλούντων, που ενώ επέλεξαν να μην μετάσχουν  στην ΓΣ, 

επελέγησαν και δέχθηκαν να συνυπογράψουν το σχετικό 

εξώδικο.  

Η τελευταία  Γενική Συνέλευση, πραγματοποιήθηκε, όπως 

πάντα,  με την ταυτοποίηση όλων των παρισταμένων, 

γνωστών σε όλους, ούτως ή άλλως, μελών μας, κατά την 

είσοδό τους στον χώρο της ΓΣ . Όπως γνωρίζουμε όλοι  ήταν 

η Τρίτη Γενική Συνέλευση και ήταν σε απαρτία με όσα 

τακτικά μέλη παρευρίσκονταν, ενώ και η διεξαχθείσα στη 

συνέχεια δια ανατάσεως των χειρών ψηφοφορία 

ολοκληρώθηκε, χωρίς κανένα πρόβλημα. 

Ως πρόεδρος του Συλλόγου στη Γενική Συνέλευση παρέθεσα 

αναλυτικά όλα τα πεπραγμένα του τελευταίου έτους ενώ είχε 

ήδη διανεμηθεί προ μηνός σε όλα τα μέλη, (τόσο στα τακτικά 

όσο και στα έμμεσα μέλη, σύνολο 3822) το Βιβλίο 
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Πεπραγμένων, όπου συμπεριλαμβάνεται η Έκθεση 

Πεπραγμένων (σελ. 11 επ.) , η Έκθεση και το Πόρισμα της 

Ελεγκτικής Επιτροπής (σελ. 80 – 81),   ο Ισολογισμός 2023 

(σελ. 83) και ο Προϋπολογισμός 2024 (σελ. 87). 

Με την αποστολή του σχετικού βιβλίου – έκθεσης 

πεπραγμένων, επιτυγχάνεται πλήρης και εμπεριστατωμένη 

ενημέρωση όλων των μελών, ακόμη και αυτών που 

αδυνατούν να παραστούν στην Γ.Σ. (λόγω δυσκολιών  

ηλικίας κ.α),  πόσο μάλλον όταν πρόκειται για οικονομικά 

στοιχεία και νούμερα που δεν είναι εφικτό να συγκρατηθούν 

και εν τέλει να αξιολογηθούν  κατά την προφορική τους 

παράθεση.  

Η ανωτέρω διαδικασία που τηρείται απαρέγκλιτα  τα 

τελευταία 11 χρόνια, παρά την υψηλότατη δαπάνη που 

συνεπάγεται για τον Σύλλογο (ύψους 10.500 Ευρώ περίπου) 

ΕΙΝΑΙ ο προσφορότερος τρόπος ενημέρωσης, αφού 

αποτυπώνονται με πλήρη διαφάνεια  όλα  τα στοιχεία και 

δίνεται ο κατάλληλος χρόνος για την μελέτη τους πριν την 

Γ.Σ.  
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Η προσχηματική και άνευ ουδεμίας βασιμότητας, αποστολή 

αυτού του εξωδίκου, επιβεβαιώνεται  ΑΚΟΜΑ  και από το 

γεγονός ότι μεταξύ των μελών που διαμαρτύρονται περί 

αδυναμίας ελέγχου της δράσης της διοίκησης σε οικονομικό 

κυρίως επίπεδο συμπεριλαμβάνεται και  η κ. 

Κωνστανταράκη, μέλος της Ελεγκτικής Επιτροπής και μία εκ 

των συντακτών της Έκθεσης και του Πορίσματος αυτής (!)  

Αναρωτιέμαι αν το γνωρίζει ή έγινε ερήμην της. Φαίνεται ότι 

στην αδυναμία ανεύρεσης συναδέλφων να συνυπογράψουν 

την σχετική διαμαρτυρία ο ενορχηστρωτής της κίνησης 

αυτής, δεν έλαβε υπόψη τα αυτονόητα.   

 Οι θέσεις όλων των παρατάξεων, οι επικεφαλής των 

οποίων είναι και συνήθως οι ομιλητές στις Γενικές 

Συνελεύσεις,  είναι γνωστές, σε όλα τα μέλη, τόσο μέσω των 

αναρτήσεων των ανακοινώσεών τους στο site του 

Συλλόγου, όσο και των ανακοινώσεών τους που 

αποστέλλονται με δαπάνη του ΣΣΤΕ, σε όλα τα μέλη , αλλά 

και των ειδικών site  που τηρούν οι παρατάξεις, από τα οποία 

μπορεί να ενημερωθεί όποιος επιθυμεί. 
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Προς γνώση όλων, αναφέρω ότι μετά από αιτήματα 

των ίδιων των παρατάξεων: 

 αναρτήθηκε στο site του Συλλόγου η  

Ανακοίνωση  Νο 8 της  20/5/2024 των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ που 

αφορά στη Γ.Σ.,  ενημερώνοντας τους συνταξιούχους για τις 

απόψεις τους 

 την ημέρα της Γ.Σ. μοιράστηκε η  Ανακοίνωση των 

ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ με τίτλο «ΚΑΤΑΨΗΦΙΖΟΥΜΕ»,  

 Με δαπάνη του ΣΣΤΕ, απεστάλησαν την 15/5/2024 

Ανακοίνωση της ΕΣΑΚ-Σ και την 6/6/2024 η Ανακοίνωση 

των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ Νο 9 της 3/6/2024, που απεστάλη μετά την 

διενέργεια της  ΓΣ, . 

Στην ανακοίνωση αυτή  ουδεμία αναφορά έγινε περί της 

ορθότητας της διαδικασίας, πλην της παράλειψης της 

προφορικής παράθεσης της έκθεσης των ελεγκτών , την 

οποία όμως όλοι οι μετέχοντες όχι απλώς γνώριζαν, αλλά την 

είχαν στα χέρια τους εγγράφως. Στην ίδια ανακοίνωση, στην 

προσπάθειά τους να τορπιλίσουν την ενότητα του ΣΣΤΕ 

αναφέρονται σε έλλειμμα 40.000 ευρώ, ενώ γνωρίζουν πολύ 
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καλά ότι κάθε ευρώ έχει δαπανηθεί αποκλειστικά και μόνο 

για την ευόδωση των σκοπών του Συλλόγου και των 

συμφερόντων των  μελών του και υπάρχουν τα οικεία 

παραστατικά, όπως προκύπτει από την Έκθεση της 

Ελεγκτικής Επιτροπής. 

Ειδικά για το υποτιθέμενο έλλειμμα έτους 2023  (-40.000 €) 

οι εξωδίκως δηλούντες γνωρίζουν πολύ καλά ότι είναι 

καθαρά λογιστικό και όχι ταμειακό καθώς  στην έκθεση της 

Ελεγκτικής Επιτροπής αναφέρεται συγκεκριμένα ότι 

περιλαμβάνονται στα έξοδα α) η απομείωση της επένδυσης 

σε τίτλους του Ελληνικού Δημοσίου (PSI) ποσού 29.229,29€ 

(σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ.)  

β) οι αποσβέσεις ακινήτων και επίπλων ποσού 43.074,39 €  

Το οικονομικό αποτέλεσμα του Συλλόγου την τελευταία 

πενταετία (2019-2023), εξαιρουμένων α)των εξόδων PSI & 

Αποσβέσεων και β) των εγγραφών τακτοποίησης εσόδων 

PSI, είναι πλεονασματικό . 

Την τελευταία πενταετία (2019 – 2023)  



 

8 
 

-τα έσοδα ανέρχονται σε 2.969.843,35 € 

-τα έξοδα ανέρχονται σε 2.527.857,46 € 

το συνολικό πλεόνασμα 5ετίας  ανέρχεται σε 441.985,89 € 

Τα στοιχεία αυτά προκύπτουν εναργέστατα από την έκθεση 

της ελεγκτικής επιτροπής , την οποία οι εξωδίκως δηλούντες 

όφειλαν να έχουν μελετήσει πριν εξαπολύσουν τις σχετικές 

κατηγορίες κατά του Δ.Σ 

Επιπροσθέτως,  όλοι γνωρίζουμε ότι τα τελευταία χρόνια, η 

Γενική Συνέλευση παγίως  αποφάσιζε, μετά την ομιλία του 

προέδρου και την παρουσίαση των πεπραγμένων, να 

προηγείται η ψηφοφορία και στη συνέχεια να δίνεται ο 

λόγος σε όσους το ζήτησαν.  

Τα περισσότερα μέλη του Συλλόγου Συνταξιούχων  που είναι 

μεγάλης ηλικίας και αντιμετωπίζουν διάφορα προβλήματα 

υγείας, επιθυμούν να συμμετέχουν στις ΓΣ, αλλά έχουν 

εκφράσει ξεκάθαρα την επιθυμία τους, οι διαδικασίες της ΓΣ 

να οργανωθούν κατά τέτοιο τρόπο που να μην είναι 

αποτρεπτικός για την συμμετοχή τους σε αυτή, όπως συνέβη 
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στο παρελθόν με πολύωρες ομιλίες που οδηγούσαν στην 

αποχώρηση των παρισταμένων με αποτέλεσμα να μην 

εκφράζεται η βούλησή τους. 

 Μάλιστα η επιθυμία τους αυτή εκφράστηκε εντονότερα, 

καθώς  σε Γενικές συνελεύσεις κατά το απώτατο παρελθόν 

ο συν. Ευσταθίου δεν λάμβανε ποτέ υπόψη τις αποφάσεις 

του ΔΣ που επί σειρά ετών έθετε το χρόνο των ομιλητών με 

αποτέλεσμα να ομιλεί «απεριόριστο χρόνο» και οι ομιλίες 

του να υπερβαίνουν σε χρόνο αυτές του Προέδρου του ΔΣ 

που θα έπρεπε να αναλύσει το σύνολο του Διοικητικού 

Απολογισμού. 

Σεβόμενοι τη βούληση των μελών του Συλλόγου  και επειδή 

όπως ήδη έχω αναφέρει, την ημέρα της ΓΣ όλοι έχουν 

ενημερωθεί για κάθε επιμέρους θέμα από τις επίσημες 

ανακοινώσεις του συλλόγου , από το βιβλίο πεπραγμένων 

αλλά και από όλες τις παρατάξεις, τα τελευταία χρόνια μετά 

την ομιλία του Προέδρου , διεξάγεται η ψηφοφορία, ώστε να 

συμμετάσχουν όλοι οι παριστάμενοι συνταξιούχοι . 
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Έτσι, σύμφωνα με τα καθιερωμένα, και στην τελευταία 

Γ.Σ. ακολουθήθηκε η ίδια διαδικασία,  χωρίς μάλιστα να 

ζητηθεί από τον  Προέδρο της Γ.Σ, κο Κυριακαντωνάκη ( 11 

χρόνια πρόεδρο των Γ.Σ)  να ληφθεί διαφορετική απόφαση 

από το σώμα, αν και ο επικεφαλής των ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ 

ρωτήθηκε μετ’ επιτάσεως από τον Πρόεδρο της Γ.Σ. Φυσικά 

κανένας συνάδελφος δεν ζήτησε να ληφθεί κάποια άλλη 

απόφαση. 

 Επομένως, είναι ξεκάθαρο ότι κατά την διαμειφθείσα 

διαδικασία τηρήθηκε η νόμιμη και επί σειρά ετών τηρηθείσα 

διαδικασία, και δεν θα πω απλά ότι δόθηκε πλήρως η 

δυνατότητα ελέγχου της δράσης της διοίκησης αλλά ότι 

εξαντλήθηκε η δυνατότητα αυτή, και εγκρίθηκε ο 

οικονομικός και διοικητικός απολογισμός, χωρίς να 

καταγραφεί καμία ένσταση στα πρακτικά . 

Τέλος, θυμίζω ότι ψήφισαν υπέρ  316, 25 ΟΧΙ και 2 ΛΕΥΚΑ, 

από τα συνολικά 343 μέλη δηλ. εγκρίθηκε ο οικονομικός και 

διοικητικός απολογισμός και προϋπολογισμός με ποσοστό 

92%. Μετά από αυτό το αποτέλεσμα ο συνάδελφος 
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Ευσταθίου αφού αποφάσισε να τραπεί σε φυγή από τη ΓΣ 

σήμερα καταφέρεται κατά πάντων.     

Με λίγα λόγια σήμερα καλούμαστε να απολογηθούμε γιατί 

εξασφαλίσαμε στους συνταξιούχους την συμμετοχή τους 

στην διαδικασία και δεν συμπράξαμε στο «σχέδιο»  

απομάκρυνσής τους απ’ αυτήν σε μία διαδικασία μάλιστα 

κάποιοι που αυτοί που σήμερα διαμαρτύρονται, μετείχαν και 

στην ψηφοφορία  χωρίς να υποβάλλουν κάποια ένσταση  

κατά την διάρκειά της, και 1,5 μήνα μετά αποφάσισαν  ότι η 

Γ.Σ δεν έγιναν καλά! 

  

 

 

Συνάδελφοι ,  

Συμπερασματικά , στο εξώδικο τα 38 μέλη, μας εγκαλούν για 

μεθόδευση  που δημιουργεί εύλογες αμφιβολίες για την 

ορθότητα και ακρίβεια των οικονομικών στοιχείων , όταν 

την έκθεση και το πόρισμα της ελεγκτικής επιτροπής , 
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συνυπογράφει, όπως προείπα, η κα Ευαγγελία 

Κωνστανταράκη (μέλος των εν δράσει και υπογράφουσα το 

εξώδικο) η οποία με την υπογραφή της έχει εγκρίνει ως ορθά 

και ακριβή όλα τα οικονομικά στοιχεία, ενώ το υποτιθέμενο 

έλλειμμα είναι λογιστικό όπως περιγράφεται αναλυτικά και 

στο βιβλίο πεπραγμένων – έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής). 

Μας εγκαλούν για αντιδημοκρατικές πρακτικές όταν ο 

υποκινητής αυτής της ενέργειας, κ. Ευσταθίου, επιθυμεί να 

επιβάλει δική του διαδικασία, αγνοώντας την πάγια 

πρακτική που ακολουθείται στις Γ.Σ. του ΣΣΤΕ  και τις 

αποφάσεις του νομίμως εκλεγμένου ΔΣ , μη σεβόμενος την 

πλειοψηφία των συναδέλφων μας. (Όπως εξάλλου 

επεσήμανε και ο Πρόεδρος της ΓΣ  «Σήμερα ξύπνησε ένα 

πρωί ο Ευσταθίου και το αλλάζει;») 

Χωρίς να υπολογίζουν την δαπάνη και τις δυσχέρειες 

που συνεπάγεται αυτό,  καλούν τον ΣΣΤΕ να συγκαλέσει εκ 

νέου τα «αρμόδια όργανα» 5 μήνες μετά την τακτική ΓΣ της 

23.5.2024  και  5 μήνες πριν τις προαναγγελθείσες 

αρχαιρεσίες του Μαρτίου του 2025, αψηφώντας την 
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ετυμηγορία του σώματος και αγνοώντας τις νόμιμα 

ληφθείσες αποφάσεις της Γ.Σ.  

Τα συμπεράσματα δικά σας !!! 

 Φυσικά, όπως γίνεται πάντα, στο Διοικητικό Συμβούλιο 

που θα προηγηθεί της εκλογοαπολογιστικής Γ.Σ τον Μάρτιο 

του 2025, θα αποφασισθεί η διαδικασία που θα ακολουθηθεί 

και τα επιμέρους θέματα , λαμβανομένων υπόψη των 

προβλέψεων του καταστατικού και με γνώμονα πάντα το 

καλώς νοούμενο συμφέρον των συναδέλφων και του 

Συλλόγου. 

 


